



**PREFEITURA
VALINHOS**

CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 29/11/2018 14:32

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 2184/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 2184/2018 Informações a respeito da transposição da linha férrea do Bairro Bom Retiro, com opções apresentadas no estudo feito pelo DNIT.

Nº PROTOCOLO
02655/2018

Ofício nº 2.018/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 27 de novembro de 2018

Ref.: **Requerimento nº 2.184/18-CMV**
Vereador Alécio Maestro Cau
Processo administrativo nº 18.980/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Alécio Maestro Cau**, que versa sobre transposição da linha férrea do Bom Retiro, consultada a área competente da Municipalidade, encaminha a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1) Quais ações a Administração Municipal já tomou a fim de se viabilizar uma das opções apresentadas no relatório?
- 2) O relatório apresentado pelo DNIT foi feito por solicitação da Administração Municipal?
- 3) Existe alguma comissão nomeada para estudar as possibilidades apresentadas?
- 4) Estão sendo feitas tratativas em outras esferas para a captação de receitas visando à execução de tão importante obra?

Resposta: Segue em anexo, informações disponibilizadas pela Secretaria de Mobilidade Urbana, capazes de esclarecer aos questionamentos apresentados pelo nobre Edil.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

Anexo: 01 folha

A

Sua Excelência, o senhor

ISRAEL SCUPENARO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(ERZ/erz)



C.I. Nº 580 / 2018 - S.M.U.

Valinhos, Estado de São Paulo, 23 de novembro de 2018.

DA: Secretaria de Mobilidade Urbana – S.M.U.

PARA: Departamento Técnico Legislativo / Sec. de Assuntos Jurídicos e Institucionais – D.T.L./ S.A.J.I.

REF: C.I nº 2.239/18 – DTL/SAJI – Requerimento nº 2.184/2018 – Processo nº 18.980/18

Em atenção à C.I nº 2239/18 – DTL/SAJI – Requerimento nº 2.184/2018 da autoria do Nobre Vereador Alécio Maestro Cau, solicitando informações a respeito da transposição da linha férrea do Bom Retiro, com opções apresentadas no estudo feito pelo DNIT: (1) Quais ações a Administração Municipal já tomou a fim de se viabilizar uma das opções apresentadas no relatório?; (2) O relatório apresentado pelo DNIT foi feito por solicitação da Administração Municipal?; (3) Existe alguma comissão nomeada para estudar as possibilidades apresentadas?; (4) Estão sendo feitas tratativas em outras esferas para a captação de receitas visando à execução de tão importante obra?, cumpre manifestar:

- 1) Segundo informações obtidas, o DNIT está em vias de licitar o projeto executivo da obra de transposição;**
- 2) Sim;**
- 3) Não há comissão nomeada;**
- 4) A obra é de responsabilidade do DNIT e dependerá do andamento dos projetos por esse Departamento.**

Limitados ao exposto, subscrevo-me.

Atenciosamente,

Mauro Haddad Andrino

Secretaria de Mobilidade Urbana

Secretário